



రోడ్లపైకి ఎవరూ రావద్దని పోస్టర్లను చూపుతున్న ప్రధాని సరేంద్రమోదీ

- ప్రపంచంలో 4 లక్షల మందికి సోకిన వైరస్
- 196 దేశాలలో 18 వేల మంది దుర్మరణం
- అమెరికాలో 24 గంటల్లో 16,354 కేసులు
- 550 మంది మృతి.. రంగంలోకి సైన్యం
- భారత్ లో 536 కేసులు.. 10 మంది మృతి
- రాష్ట్రంలో మరో ఆరుగురికి.. పాజిటివ్ 39

ఇంట్లోనే ఉందాం.. పండుగ చేసుకుందాం..

శార్దూల అంటే రాత్రి. రాత్రి అంటే విశ్రాంతికి సూచిక. కాకతాళియమే కావచ్చు.. కానీ జాతి యావత్తు అనివార్యంగా విశ్రాంతి తీసుకోవాల్సిన వేళ.. శార్దూల నామ సంవత్సర ఉగాది వచ్చింది. ప్రతి రాత్రి తర్వాతా ఒక ఉదయం తప్పక ఉంటుంది. నిశి రాత్రికి చీకటి దాటితే సూర్యుడి వెలుగురేఖ కచ్చితంగా చుక్కూర్చును చూపిస్తుంది. కరోనా చీకట్లు శాశ్వతం కాదు; మనందరి మనసులో సంతకం సూర్యుడు ఉడయస్తే, ఈ చీకటిని చీల్చి చెందాడటం ఎంత పని! గండాలెన్నింటినో దాటిన గండరగండ్రులకు మనం సంతోషంగా పండుగ జరుపుకొందాం. సంయుక్తంగా కరోనాను తరిమికొందాం.

పాఠశాలకు, ప్రకటనకర్తలకు, ఏజెంట్లకు, శ్రేయోభిలాషులకు శ్రీశార్దూల నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు.
- దీనికొండ దామోదరరావు, సీఎంపీ, నమస్తే తెలంగాణ

ఇండియా లాక్ డౌన్



ఏప్రిల్ 14 వరకు దేశమంతటా ఆంక్షలు

అర్ధరాత్రి నుంచే అమల్లోకి

- కరోనా కట్టడికి ఇదే ఏకైక మార్గం
- ప్రజలెవరూ గడవదాటొద్దు చేతులు జోడించి వేడుకుంటున్నా
- సామాజిక దూరంతోనే అడ్డుకట్ట
- లేదంటే భారీ మూల్యం తప్పదు
- ఆర్థికంగా పెనునష్టం కలిగినా.. ప్రజల ప్రాణాలే మాకు ముఖ్యం
- జాతినుద్దేశించి ప్రధాని సందేశం

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 24: దేశంలో వేగంగా వ్యాపిస్తున్న కరోనా మహమ్మారిని నియంత్రించేందుకు ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీ తీవ్ర నిర్ణయం తీసుకున్నారు. 21 రోజులపాటు దేశం మొత్తాన్ని లాక్ డౌన్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మంగళవారం అర్ధరాత్రి నుంచే ఇది అమల్లోకి వస్తుందని తెలిపారు. ఈ మూడు వారాలపాటు ప్రజలెవరూ తమ ఇంటి 'లక్షణరేఖ'ను దాటి బయటకు రావద్దని చేతులు జోడించి విజ్ఞప్తిచేసారు. వైరస్ వ్యాప్తిని అడ్డుకునేందుకు సామాజిక దూరం పాటించడమే ఏకైక మార్గమని నొక్కిచెప్పారు. తాజా నిర్ణయంతో ఆర్థికంగా పెను నష్టం సంభవిస్తుందని, అయితే దేశ ప్రజల ప్రాణాలే తమకు అత్యంత ముఖ్యమని పేర్కొన్నారు. కరోనా వ్యాప్తి నేపథ్యంలో మంగళవారం రాత్రి ప్రధాని మోదీ రెండోసారి జాతినుద్దేశించి

మగతా 5వ పేజీలో



కురగాయల ధర్మం పెంచడం బాధాకరం. రాష్ట్రంలో 30 లక్షల టన్నుల కూరగాయలు ఉత్పత్తి అవుతాయి. మనం వాడుకొనేవి 27 లక్షల టన్నులే. మూడు లక్షల టన్నుల మిగులు మన దగ్గర ఉంది. అయినప్పటికీ, ధరలు పెంచుతామంటే కుదురదు. అయ్యా బుచ్చి, అవ్వా బుచ్చి అంటే నడువదు. ఎవరైనా ఎక్కువ ధరలకు అమ్ముతారో వీడి యాక్కు పెట్టి జైలుకు పంపిస్తా.
- ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు

ఇల్లు కదలొద్దు

ప్రజలంతా నియంత్రణ పాటించాల్సిందే లేకుంటే 24 గంటల కర్ఫ్యూ అప్పటికే వినకుంటే కనిపిస్తే కాల్చివేత ఉత్తర్యులు అవసరమైతే రంగంలోకి ఆర్మీ ఆ పరిస్థితులను కొనితెచ్చుకోవద్దు మీడియాతో సీఎం కేసీఆర్

ప్రజలు మనవాళ్లు కాబట్టి మంచి పద్ధతిలో సంజాయిచి ముందుకుపోవాలని ప్రభుత్వపరంగా చర్యలు తీసుకొంటున్నాం. దానికి ప్రజలు పందశాతం సహకరించాలి. లేకుంటే ప్రాసీడింగ్స్ ఆగుతాయా అంటే ఆగవు. అమెరికా వంటి దేశం.. అంత మెహ్యూరిటీ ఉండే దేశం అక్కడ స్థానిక పోలీసులు కంట్రోల్ చేయలేక అర్థిని పిలిపించారు. ఆర్మీకి అప్పగించారు. మన దగ్గర కూడా ఏమైతదంటే, పోలీసులకు సహకరించకుంటే అటోమెటిక్ గా 24 గంటల కర్ఫ్యూ పెట్టాల్సి వస్తుంది. కనిపిస్తే కాల్చివేత ఉత్తర్యులు ఇవ్వాలివస్తుంది. అప్పటికే కూడా కంట్రోల్ కాకుంటే ఆర్మీకి అప్పగించాల్సి వస్తుంది. ఆర్మీకి అప్పగించే పరిస్థితిని తెచ్చుకొందామా?
- సీఎం కేసీఆర్

ఏటీఎం చార్జీలు రద్దు

- ఏ ఏటీఎం నుంచైనా నగదు విత్ డ్రా అవకాశం
- జూన్ 30 వరకు చార్జీల భారం ఉండదు
- ఖాతాలో నూ కనీస నగదు నిల్వలు అక్కర్లేదు
- కరోనా వైరస్ నేపథ్యంలో కేంద్రం నిర్ణయం

అత్యవసరాల్లో ఆపన్నహస్తం

టీవీట్టర్ ద్వారా పలువురి సమస్యలకు కేటీఆర్ పరిష్కారం ఆంధ్రప్రదేశ్ వాసులకూ భరోసా

కస్తమర్లకు, మార్కెటింగ్ మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు మరియు సిబ్బందికి ఎస్ఆర్ఆర్ ఇన్స్ట్రా ప్రాజెక్ట్ వారి

ఉగాది శుభాకాంక్షలు

ఈ లాక్ డౌన్ సమయంలో అందరం బయటకు వెళ్లకుండా ఇంట్లోనే ఉందాం, ప్రభుత్వ ఆదేశాలను పాటిద్దాం. కరోనా వైరస్ ను విస్తరించకుండా జాగ్రత్త పడుదాం...

COMING SHORTLY

Gachibowli Paradise County Farm Land @ Patancheru FARM LAND PLOTS

hmda LAYOUT @ Shankarpally

SRR FORTUNE INFRA PROJECTS 8897883111

P. శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు Managing Director

కటారీ అమమ్ గారు Director

టోకోయో 2020

టోకోయో ఒలింపిక్స్ వాయిదా

- కరోనా విజృంభణతో వచ్చే ఏడాదికి విశ్వక్రీడలు
- ఐవోసీ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం
- వాయిదాను ఆహ్వానించిన అథ్లెట్లు, సభ్యదేశాలు

బలపరీక్షలో నెగ్గిన **చౌహాన్**

దగ్గర అయ్యే అవకాశం వచ్చినప్పుడు మీరు అనుకుంటారు 'closeup' చేసోకోడం మంచిదయ్యింది'

ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉండండి, స్పష్టంగా ఉండండి, closeup తో. ఇందులో యాంటి-జర్న్ మోత వాన్ ఇంకా వ్యాసుమర్ ఎక్స్ట్రాక్ట్ ఫార్ములా ఉన్నాయి. 12 గంటల వరకు తాజా శ్వాసల కానిడిషన్స్ ని ఇస్తాయి.

SAVE ₹7

₹27/- ₹20/-



కోల్కతాను ఇలా చూస్తానుకోలేదు



కోల్కతా: ఇంతకుముందుకు కోల్కతా నగరంలో ఇలాంటి పరిస్థితిని చూడలేదు. 'నా నగరాన్ని ఇలా చూస్తాను' అనుకోలేదు. త్వరలోనే పరిస్థితుల్లో మార్పు రావాలని ఆశిస్తున్నా. అప్పటివరకు సామాజిక దూరం పాటిస్తూ సురక్షితంగా ఉండండి' అని దాదా బ్రిట్లీ చెప్పాడు. మరోవైపు ఇటీవలే 13వ సీజన్ ప్రారంభంపై ఇప్పుడు ఏం చెప్పలేమని గంగూలి పేర్కొన్నాడు. 'ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఇవీలే గురించి ఏం చెప్పలేను. లీగ్ వాయిదా వేసిన లోబా ఎలా ఉండో ఇప్పుడు కూడా అలాంటి వాతావరణమే ఉంది' అని గంగూలి చెప్పుకోవాలి.

అనిపిస్తున్నది.. ఎక్కడ చూసినా రోడ్లన్నీ ఖాళీగా దుర్గమమైనవైతూనే వేళ్ళొచ్చాయి. 'నా నగరాన్ని ఇలా చూస్తాను' అనుకోలేదు. త్వరలోనే పరిస్థితుల్లో మార్పు రావాలని ఆశిస్తున్నా. అప్పటివరకు సామాజిక దూరం పాటిస్తూ సురక్షితంగా ఉండండి' అని దాదా బ్రిట్లీ చెప్పాడు. మరోవైపు ఇటీవలే 13వ సీజన్ ప్రారంభంపై ఇప్పుడు ఏం చెప్పలేమని గంగూలి పేర్కొన్నాడు. 'ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఇవీలే గురించి ఏం చెప్పలేను. లీగ్ వాయిదా వేసిన లోబా ఎలా ఉండో ఇప్పుడు కూడా అలాంటి వాతావరణమే ఉంది' అని గంగూలి చెప్పుకోవాలి.

ఇంగ్లీష్.. బుక్స్.. సినిమా



న్యూఢిల్లీ: కరోనా వైరస్ మహమ్మారి ప్రభలు తుండటంతో స్టాన్డస్ట్ అధారితీ ఆఫ్ ఇండియా (సామ్) సెంటర్లో పరిమితమైన భారత హాకీ జట్టు.. ఈ సమయాన్ని పుస్తకాలు చదివేందుకు, ఇంగ్లీష్ బుక్స్ పట్టు పెంచుకునేందుకు, బాలీవుడ్ సినిమాలను చూసేందుకు వినయోగించుకుంటున్నాయి. పురుషుల జట్టు గోల్డెన్ బీఆర్ శ్రీశైలి మాట్లాడుతూ.. 'దైనిందిన శిక్షణ కోసనాగు తూనే ఉన్నది. కానీ, విరామం దొరికినప్పుడు

గోపీచంద్ కరోనా పరీక్షలు
శంకర్పూర్: భారత బ్యాడ్మింటన్ చీఫ్ కోచ్ పుల్లెల గోపీచంద్ కు మంగళవారం వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఇటీవలే బర్మింగ్హామ్ నుంచి హైదరాబాద్ చేరు కున్న గోపీచంద్, రంగారెడ్డి జిల్లా శంకర్ పల్లి మున్సిపాలిటీలోని జనవాడ శివారు లోని తన ఫ్యామిలీతో ఉంటున్నాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వైద్య సిబ్బంది.. తానిల్లాగే కృష్ణకుమార్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ ముర్దుల.. గోపీచంద్ ను పరీక్షించారు.



టోక్యోకు బేక

కరోనా ఎఫ్డెక్తో ఒలింపిక్స్ వచ్చే ఏడాదికి వాయిదా



టోక్యో: కరోనా వైరస్ (కొవిడ్-19) విజృంభణతో ప్రపంచం మొత్తం వణికిపోతుండడంతో అంతర్జాతీయ ఒలింపిక్ కమిటీ (ఐవోసీ) చరిత్రాత్మక నిర్ణయం తీసుకుంది. క్రీడలు నిర్వహించలేని పరిస్థితి ఏర్పడడంతో టోక్యో ఒలింపిక్స్ పారాలింపిక్స్ ను వచ్చే ఏడాదికి వాయిదా వేసింది. జపాన్ ప్రధాన షింజో అబే, ఐవోసీ అధ్యక్షుడు థామస్ బాచ్ మధ్య మంగళవారం టెలిఫోన్ చర్చలు సాగగా, ఒలింపిక్స్ ను ఏడాది వాయిదా వేయాలని అబే తోలుత ప్రతిపాదించారు. దీనికి థామస్ బాచ్ పూర్తి అంగీకారం తెలిపాడు. దంతో ఏలాంటి హింసాత్మక పరిస్థితులు లేకుండా వైరస్ కారణంతో ఒలింపిక్స్ తొలిసారి అలస్సు కానున్నాయి. షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ ఏడాది జూలై 24 నుంచి అగస్టు 9వ తేదీ మధ్యలోనే విశ్వ క్రీడలను జరిపే తీరుతామని వారం క్రితం ప్రకటించిన ఐవోసీ.. పరిస్థితులు చేయిదానికి పోషకంతో ఎట్టకేలకు వెనక్కి తగ్గింది. కరోనా తీవ్రత పెరగడంతో పాటు సభ్యదేశాలు, క్రీడాసంఘాలు, అథ్లెట్ల డిమాండ్ మేరకు 2021కి వాయిదా వేసింది. 'అథ్లెట్లు, ఒలింపిక్స్ తో సంబంధమున్న వారిలో పాటు ప్రపంచవ్యాప్త

జపాన్ ప్రధానితో చర్చల తర్వాత ఐవోసీ చరిత్రాత్మక నిర్ణయం
2021లో జరిగినా టోక్యో 2020 పేరుతోనే నిర్వహణ

నిర్ణయాన్ని ఆహ్వానించిన సభ్యదేశాలు, అథ్లెట్లు

కోకి తెలిపారు. 'పేరు.. టోక్యో 2020గానే ఉంటుంది. ఒలింపిక్ రద్దు చేసే సమస్య లేదు. 2021 వేసవిలో ఒలింపిక్స్ నిర్వహించడమే మా లక్ష్యం. అథ్లెట్లు అందుకోసమే సిద్ధమవుతున్నారు' అని యుబికో చెప్పారు. మార్చి 26న ప్రారంభం కావాల్సిన ఒలింపిక్ టూర్ని రిలేసు నిలిపివేస్తున్నట్లు టోక్యో 2020 అధ్యక్షుడు యుబికో మోరీ చెప్పాడు.

టోక్యోకు నిరాశ
కంట్ల చెదిరే ఆతిథ్యంతో.. మునుమున్నూ లేని హంగులతో.. ప్రపంచం అబ్బురపోయేలా టోక్యో విశ్వక్రీడలను నిర్వహించనుకున్న జపాన్ ఆశలు ఈ ఏడాది నెలవేరవు. దాదాపు 12.6 బిలియన్ డాలర్ల (దాదాపు రూ.9.50లక్షల కోట్లు) ఖర్చుతో ఒలింపిక్స్ ను ఘనంగా నిర్వహించాలని వేసుకున్న ప్రజాకలన నిలిపిపోయాయి. విశ్వక్రీడల వాయిదాతో జపాన్ ఆర్థిక వ్యవస్థపైనా తీవ్ర ప్రభావం చూపనుంది. వచ్చే ఏడాది నిర్వహించడం కోసం మరింత ఖర్చు చేయాల్సి రావడంతో భారత జపాన్ పడకలను 1940లోనూ జపాన్ కు తీవ్ర నిరాశ ఎదు

రైంది. రెండో ప్రపంచ యుద్ధానికి ముందు జపాన్ కమ్యూనిస్టు పార్టీకి పాల్పడిందిన్న కారణంగా ఒలింపిక్స్ హెల్సింగ్లో ఐవోసీ తరలింది. అయితే రెండో ప్రపంచ యుద్ధం కారణంగా 1940 ఒలింపిక్స్ బహిష్కరణ జరిగింది.

ఆర్థిక సాధించ కున్నా.. ఒలింపిక్స్ వాయిదా పడడం పట్ల సంతోషంగా ఉన్నా. అయితే క్యాబిన్ కేషన్ ప్రక్రియ ఎలా సాగుతుందో తెలుసుకోవాలని ఆత్రుతగా ఉంది. లాక్డౌన్ ఉన్న కారణంగా ఎవరూ సన్నద్ధత గురించి ఆలోచించకండి. ముందు సురక్షితంగా ఉండే.. ఆ తర్వాత ప్రాక్టీస్ గురించి ఆలోచించాము.
- సైనా సెహెల్, భారత స్ట్రీట్ బాక్సర్

ప్రస్తుత పరిస్థితులు అనుకూలంగా ఉంటే.. తర్వాత అస్పీ. మేం వెదికడం.
అథ్లెట్ల సంక్షేమమే ముఖ్యం. ఈ నిర్ణయం (ఒలింపిక్స్ వాయిదా) అందరికీ మంచిది. సన్నద్ధమయ్యేందుకు నాతో పాటు అందరికీ ఎక్కువ సమయం దొరికినట్లు.

ఇది మంచి నిర్ణయం. ఎందుకంటే అందరూ ఆలోచనతో ఉన్నారు. అథ్లెట్ల ఆరోగ్యమే ప్రాధాన్యంగా ఉండాలి. ఎవరూ సరిగా ప్రాక్టీస్ చేయడం లేదు. ఇది భారత పరిస్థితి. ఒక్కడే కాదు. ప్రపంచంలో అన్ని దేశాలు. ముందు కరోనా మహమ్మారి నుంచి ప్రజలను కాపాడాలి.

వాణిజ్య

ఎల్ఐసీపై కరోనా పిడుగు

రూ.2 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు కోల్పోయిన సంస్థ
న్యూఢిల్లీ, మార్చి 24: ప్రభుత్వరంగ బీమా దిగ్గజం ఎల్ఐసీ పెట్టుబడులు అమాంతం కరిగిపోయాయి. కరోనా వైరస్ దెబ్బకు స్టాక్ మార్కెట్లు కుప్పకూలుతుండడంతో ఆఠి పెద్ద సంస్థల్లో పెట్టుబడులు పెట్టిన ఎల్ఐసీ ఏకంగా రూ.2 లక్షల కోట్ల పరకు కోల్పోయింది. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు 30 శాతం పరకు పతనమవడంతో అన్ని రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టిన ఎల్ఐసీపై పిడుగు కుప్పకూలుతుండడం మరింత అలస్యమయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. బీఎస్ఈ 500 ఇండెక్స్ లో ఉన్న 209 కంపెనీల్లో ఎల్ఐసీ ఒక్క శాతానికి పైగా పెట్టుబడులు పెట్టింది. అభివృద్ధి పెట్టుబడులలో నాన్ బ్యాంకింగ్ ఫైనాన్సియల్ కంపెనీల వాటా అత్యధికంగా 30 శాతం ఉండగా, ఆ తర్వాతి చమురు ఉండే గ్యాస్, సిగరెట్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ టెక్నాలజీ, మెటల్స్, ఆటోమొబైల్స్, మౌలిక రంగాలు ఉన్నాయి. ఈ కరోనా వైరస్ దెబ్బకు నెలల రంగం తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి అవుతుండగా, కానీ, వ్యవసాయ రంగంపై అలాంటి ప్రభావం చూపకపోవడం కొనసాగుతుంది.

రూ.52 లక్షల కోట్లు ఆవిరి

కరోనా వైరస్ దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను చిన్నబెట్టినట్లు చెప్పవచ్చు. మూడు నెలల క్రితం వైనాలో అయిదులక్షల కోట్ల ప్రపంచ మహమ్మారిగా మారిపోయింది. ఈ దెబ్బకు పలు దేశాలు ఉద్ధిపన పాత్రేణిలు ప్రకటిస్తున్నప్పటికీ ఆర్థిక వ్యవస్థలు ఇప్పటికీ కోలుకునే అవకాశాలేమీ కనిపించడం లేదు. ఈ వైరస్ దెబ్బకు ప్రపంచ స్టాక్ మార్కెట్లు కుప్పకూలుతున్నాయి. దేశీయ ఈక్విటీ మార్కెట్లు సరేసరి. డిసెంబర్ 31న రూ.155.53 లక్షల కోట్లుగా ఉన్న బీఎస్ఈలో లిస్టెన కంపెనీల

మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్ విలువ ప్రస్తుతం రూ.103 లక్షల కోట్లకు పడిపోయింది. అంటే సగటునకి సగం రూ.52 లక్షల కోట్లు ఆవిరి అవుతున్నాయి. సోమవారం ఒకేరోజు రూ.14.22 లక్షల కోట్ల సంపద కరిగిపోయింది. ఇది ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న రూ. 7.87 లక్షల కోట్ల ప్రయోజన కంటే ఏడు రెట్లు అధికం. అలాగే ఆర్థికరంగాలలో పాటు 190 దేశాల నుండి దేశీయోత్పత్తి (జీడీపీ) కంటే అధిగం కూడా.

ఇక చార్టీల్డ్

ఎటీఎంలలో నగదు ఉపసంహరణ జరిమానాలు ఎత్తివేత

పాదుపు ఖాతాల్లోనూ కనీస నగదు నిల్వలు అక్కర్లేదు
జాన్ 30దాకా వెనుసుబాటునిచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వం
కరోనా వైరస్ నేపథ్యంలో ఖాతాదారులకు ఊరట
మరికొన్ని కీలక నిర్ణయాలు
2018-19 బిల్ రిటర్నుల దాఖలు గడువు మార్చి 31 నుంచి జూన్ 30కి పెంపు
జూన్ లోగా చెల్లిస్తే వివాదానికి తగ్గిన పథకంలో 10 శాతం ఆదనపు చెల్లింపులుండేవే
అడ్వాన్స్ ట్యూక్స్, టీడీఎస్, తదితర చెల్లింపుల అలస్యంపై 9 శాతానికి తగ్గిన పథకం
వడ్డీలు, జరిమానాలు, అలస్య రుసుములు లేవు
5 కోట్లకుపైగా టర్నోవర్ ఉన్న సంస్థలు జూన్ ఆఖరు వారంలోగా రిటర్నుల దాఖలు చేసుకోవచ్చు
15 రోజులు అలస్యమైనా 9 శాతం వడ్డీలే (ప్రస్తుతం 18 శాతం)
సబ్ విజ్నాస్ పథకం కింద చెల్లింపుల తేదీని మార్చి నుంచి జూన్ కు పోషించాలి
ట్రేడ్ ఫైనాన్స్ క్రమరక్తం కోసం డిజిటల్ ట్రేడ్ లావాదేవీల కోసం బ్యాంక్ ఛార్జీ తగ్గించు
డివాలిడ్ కోసం కేసుల పరిమితి కోటి రూపాయలకు పెంపు
అధార్-పాస్ లింక్ గడువు మూడు నెలల పెంపు
అధార్-పాస్ లింక్ అనుసంధానం గడువును కేంద్ర ప్రభుత్వం మరో మూడు నెలలు పెంచింది. ఇటీవలే రెండు సార్లు పెంచిన కేంద్రం.. తాజాగా దేశవ్యాప్తంగా కరోనా వైరస్ విజృంభిస్తున్న ప్రస్తుత తరుణంలో ఈ గడువును మార్చి 31 నుంచి జూన్ 30 వరకు పెంచుతూ మంగళవారం నిర్ణయం తీసుకున్నది. జనవరి చివరినాటికి దేశవ్యాప్తంగా 30.75 కోట్ల పాస్ నంబర్లు అధార్ లో లింక్ చేసినట్లు ఐటీ డిపార్ట్ మెంట్ వెల్లడించింది. ఐటీ డిపార్ట్ మెంట్ కు చెందిన వెబ్ సైట్ ద్వారా పాస్-అధార్ లింక్ చేసుకునే అవకాశం ఉంటుంది.

స్టాక్ మార్కెట్లకు ఉద్దీపనల జోష్

ముంబై, మార్చి 24: కరోనా వైరస్ భయంతో కుప్పకూలిన దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు ఎత్తివేతకు కేలుకున్నాయి. కరోనా వైరస్ తో ప్రభావితమవుతున్న రంగాలను పునరుద్ధింపు కల్పించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం త్వరలో ఉద్దీపన పాత్రేణి ప్రకటించే అవకాశాలు ఉన్నప్పటికీ వచ్చిన వార్తలతో పాటు అంతర్జాతీయ మార్కెట్లు సాధారణమై వచ్చిన సానుకూల సందేశాలు తిరిగి కోలుకు

నెన్సెక్స్ 693, నిఫ్టీ 191 పాయింట్ల లాభం
నెలా చేశారు. ప్రారంభంలో వెయ్యి పాయింట్లకు పైగా లాభపడిన బీఎస్ఈ సెన్సెక్స్ తీవ్ర స్థాయిలో తగ్గుకుంటూ చివరకు 692.79 పాయింట్లకు వచ్చింది. 2.87 శాతం లాభపడి 26,674.03కి చేరుకున్నది. జాతీయ స్టాక్

ఉద్యోగుల్ని తీసివేయడం దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను కరోనా వైరస్ బీక మందగమనంలోకి నెట్టిన నేపథ్యంలో ఉద్యోగుల తొలగింపు, వేతన కోతలకు దిగరాదని దేశీయ వ్యాపార, పారిశ్రామిక రంగాలను నిపుణులు కోరుతున్నారు. లాక్డౌన్ నేపథ్యంలో స్తంభింపిన ఉత్పాదక, వ్యాపార లావాదేవీల మధ్య ఆయా సంస్థలు వ్యయ నియంత్రణ చర్యలకు దిగుతున్నాయి. దీంతో మానవత్వం చూపాలని సూచిస్తున్నారు. నిజానికి మందగమన పరిస్థితులు నుంచి త్వరగా కోలుకోవాలని వ్యయ నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టడం సర్వసాధారణం.

జీతాలు తగ్గించం..
ప్రముఖ విమానయాన సంస్థ ఇండిగ్.. తన సిబ్బందికి శుభవార్తను అందించింది. కరోనా వైరస్ విజృంభిస్తున్న ప్రస్తుత తరుణంలో ఈ నెల చివరి వరకు విమాన నిర్వహణను రద్దు చేసిన సంస్థ.. తాజాగా సిబ్బందికి జీతాలు లేదా జీతాల బకాయిల్లో కోత విధించబోమని సిబ్బందికి హామీ ఇచ్చింది. ఇండిగ్.. మంగళవారం ఆర్డరాత్రి నుంచి ఈ నెల చివరివరకు దేశవ్యాప్తంగా విమాన సర్వీసులను నిలిపివేస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయానికి అనుగుణంగా అన్ని నిర్వహణలను రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

అమర్ రాజా కూడా..
బ్యాటరీల తయారీ సంస్థ అమర్ రాజా కూడా ఉత్పత్తిని నిలిపివేసింది. కరోనా వైరస్ విజృంభిస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ నెల చివరివరకు ప్లాంట్లలో ఉత్పత్తిని నిలిపివేస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించింది. ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా నెలకొన్న పరిస్థితులను క్షణంగా ప్రాతిపదికగా పరిశీలిస్తున్నట్లు, అవసరమైన చర్యలను తీసుకోనున్నట్లు కంపెనీ మర్యాద వెల్లడించింది.

చికెన్ ధరలు (వేసెకాబ్)	
ఫారం ధర	60.00
రిటైల్ లైవ్	82.00
ట్రెస్డ్	119.00
స్పెసియల్	135.00
గుడ్ల ధరలు (వందకు)	
హైదరాబాద్	210.00
రంగారెడ్డి	210.00
మెదక్	210.00
కరీంనగర్	213.00
వరంగల్	213.00
డజన్ ధర	40.00

జిందగీ

8 హైదరాబాద్
మధ్యవారం 25 మార్చి 2020
WWW.NTNEWS.COM



పండగవూట పచ్చడి చికిత్స

మచూచి.. కలరా.. ఫ్లెగు.. వ్యాధి ఏదైనా ఇలాంటి మహమ్మారులను తిప్పికొట్టగల ఆయుధం భారతీయుల దగ్గర ఉంది. అదే ఆయుర్వేదం. మన జీవన విధానంలో ఒకటిగా కలిసిపోయి, మన ఆహారాన్నే ఔషధంగా అందించే శాస్త్రీయ వైద్యవిధానం ఇది. విదేశాల నుంచి వచ్చిన వాళ్ళే తప్ప, ఇక్కడే ఉంటున్న మనవాళ్ళవలెలీ సూ పెద్దగా కరోనా పాజిటివ్ లక్షణాలు బయటపడలేదు. వందల సంవత్సరాలుగా పండుగలు, సంప్రదాయాల పిరిట ఆచరిస్తున్న జీవన విధానమే కరోనా లాంటి వ్యాధులను ఎదుర్కోగలిగే సామర్థ్యాన్ని మనకు అందించిందంటున్నారు ఆయుర్వేద వైద్యులు. సంవత్సరాది నాడు మనం చేసుకునే ఉగాది పచ్చడి వ్యాధినిరోధక శక్తిని పెంచే పరమోషధం అని అంటున్నారు. అందులోని షడ్గుచులూ అనేక రోగాల నుంచి మనల్ని కాపాడే ఆరు రక్షణ కవచాలని చెప్పున్నారు.

షడ్గుచులతో కూడిన ఉగాది పచ్చడిలో ఒక్కో రుచికి వాడే ఒక్కో పదార్థం ఒక్కో రకమైన ఆరోగ్య విలువలను కలిగివుంటుందని చెప్పేది ఆయుర్వేదం.

దీన్ని ఆయుర్వేద పరిభాషలో మధుర రసంగా చెప్తారు. వ్యాధి నిరోధక శక్తిని పెంచడంలో ముందుంటుంది. బాలింతలకు పాలు బాగా పచ్చెట్టు చేస్తుంది. శక్తిప్రకరం గానే కాకుండా శరీరంలోని హానికర పదార్థాలను తొలగిస్తుంది (డిటాక్సిఫికేషన్). మలబద్ధకం నుంచి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది. బీటిస్ కంట్రోల్ చేస్తుంది. రక్తాన్ని శుభ్రం చేసి, రక్తహీనత రాకుండా నివారిస్తుంది. కీళ్లనొప్పులు తగ్గిస్తుంది. బరువు తగ్గించడంలో, కండరపుష్టిని జీవక్రియను మెరుగుపరచడంలో కూడా మధుర రసం కీలకమైనది. మహిళల నెలసరి సమస్యలకు, మూడ్స్ సింగ్లెస్, పిఎంఎస్ లో ఇది మంచి మందు.

బెల్లం
ఆవురసానికి ప్రతీక. వేయి విధాలుగా వ్యాధులను నివారిస్తుందని చెప్పేది ఆయుర్వేదం. ఆవు రసంలో కాల్షియం, ఇనుము, సోడియం, జింక్, ఫాస్ఫరస్, విటమిన్ - సి, బి, ఎ, కెలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. దీనిలోని పైబెల్లం ఎల్ డిఎల్ (వెడు) కొల్ట్రాన్ లని తగ్గిస్తాయి. చింతపండులోని పొటాషియం యాంటి ఆక్సిడెంట్ గా పనిచేస్తుంది. అంతేకాదు... ఇది యాంటి ఇన్ ఫ్లమేటరీ, యాంటి క్యాన్సర్ గానే కాకుండా వ్యాధినిరోధక శక్తిని పెంచడంలో సహాయపడుతుంది. చింతపండు వెయిట్ లాస్ సస్టి మెంట్ గా పనిచేస్తుంది. సహజసిద్ధమైన లాక్టివేట్ (మలబద్ధక నివారణ)గా ఉపయోగపడుతుంది.

ఉప్పు
దీన్ని లవణ రసంగా చెప్తారు. మామూలు ఉప్పు కాకుండా సైంధవ లవణం వాడతే మంచిది. కూరలకు రుచినిచ్చే ఉప్పు వాతావరణంగా కూడా పనిచేస్తుంది. శరీరానికి కావాల్సిన 99 మూలకాల్లో 84 వరకూ లవణ రసం ద్వారానే అందుతాయి. ఇనుము, కాల్షియం, జింక్, పొటాషియం డిలీవర్ చేసే దీనిలో ఉంటాయి. ఇది జీవక్రియను మెరుగుపరిచి, ఆహారం చక్కగా జీర్ణం కావడానికి తోడ్పడుతుంది. కడుపునొప్పి తగ్గించి, డిటాక్సింగ్ మందుగా పనిచేస్తుంది. వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెంచడంలో సైన్స్, ముక్కు ఇన్ ఫెక్షన్ ను నివారించేస్తుంది. బరువు తగ్గించడానికి, ఒత్తిడి నుంచి బయటపడేయానికి కూడా ఉపయోగపడుతుంది. చర్మ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుతుంది. వాపులు, చిగుళ్ల వ్యాధులకు మంచి మందు.

చింతపండు
ఆవురసానికి ప్రతీక. వేయి విధాలుగా వ్యాధులను నివారిస్తుందని చెప్పేది ఆయుర్వేదం. ఆవు రసంలో కాల్షియం, ఇనుము, సోడియం, జింక్, ఫాస్ఫరస్, విటమిన్ - సి, బి, ఎ, కెలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. దీనిలోని పైబెల్లం ఎల్ డిఎల్ (వెడు) కొల్ట్రాన్ లని తగ్గిస్తాయి. చింతపండులోని పొటాషియం యాంటి ఆక్సిడెంట్ గా పనిచేస్తుంది. అంతేకాదు... ఇది యాంటి ఇన్ ఫ్లమేటరీ, యాంటి క్యాన్సర్ గానే కాకుండా వ్యాధినిరోధక శక్తిని పెంచడంలో సహాయపడుతుంది. చింతపండు వెయిట్ లాస్ సస్టి మెంట్ గా పనిచేస్తుంది. సహజసిద్ధమైన లాక్టివేట్ (మలబద్ధక నివారణ)గా ఉపయోగపడుతుంది.

మామిడి
తిక్త రసం అంటే ... చేదు రుచి అన్నమాట. వేపను ఒక ఔషధాలయంగా చెప్పువచ్చు. మన ఆరోగ్యాన్ని నడిపించే ఔషధాలకు నాయకురాలు ఇది. సహజసిద్ధమైన యాంటివైరల్ ఔషధంగా వేప పనిచేస్తుంది. గతంలో మచూచి వ్యాధి చికిత్సలో వేప కీలకపాత్ర పోషించింది. వైరల్ ఇన్ ఫెక్షన్ కే కాకుండా బాక్టీరియా, ఫంగస్ ఇన్ ఫెక్షన్ కు కూడా ఇది మంచి మెడిసిన్. శరీరంలోని సహజ రోగనిరోధక శక్తిని పెంచడంలో వేపను మించింది లేదంటుంది ఆయుర్వేదం. ఆటలమ్మ, మొటిమల లాంటి చర్మ వ్యాధులకు కూడా ఇది బాగా పనిచేస్తుంది. రక్తాన్ని శుద్ధి చేస్తుంది. దోషుల వ్యాప్తిని అరికట్టడంలో వేప కీలకమైనది. వేపనూనెలో విటమిన్ - ఇ పుష్కలం. కాబట్టి చర్మ ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిది. వేప ఒక అద్భుతమైన, శక్తిమంతమైన యాంటి వైరల్, యాంటి బాక్టీరియల్, యాంటి ఫంగల్ ఔషధంగా అనేక పరీక్షల్లో రుజువైంది. అందుకే ఇతర దేశాల వాళ్లు వేపకు పేటింట్ కావాలని మనపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు.

మామిడి
తిక్త రసం అంటే ... చేదు రుచి అన్నమాట. వేపను ఒక ఔషధాలయంగా చెప్పువచ్చు. మన ఆరోగ్యాన్ని నడిపించే ఔషధాలకు నాయకురాలు ఇది. సహజసిద్ధమైన యాంటివైరల్ ఔషధంగా వేప పనిచేస్తుంది. గతంలో మచూచి వ్యాధి చికిత్సలో వేప కీలకపాత్ర పోషించింది. వైరల్ ఇన్ ఫెక్షన్ కే కాకుండా బాక్టీరియా, ఫంగస్ ఇన్ ఫెక్షన్ కు కూడా ఇది మంచి మెడిసిన్. శరీరంలోని సహజ రోగనిరోధక శక్తిని పెంచడంలో వేపను మించింది లేదంటుంది ఆయుర్వేదం. ఆటలమ్మ, మొటిమల లాంటి చర్మ వ్యాధులకు కూడా ఇది బాగా పనిచేస్తుంది. రక్తాన్ని శుద్ధి చేస్తుంది. దోషుల వ్యాప్తిని అరికట్టడంలో వేప కీలకమైనది. వేపనూనెలో విటమిన్ - ఇ పుష్కలం. కాబట్టి చర్మ ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిది. వేప ఒక అద్భుతమైన, శక్తిమంతమైన యాంటి వైరల్, యాంటి బాక్టీరియల్, యాంటి ఫంగల్ ఔషధంగా అనేక పరీక్షల్లో రుజువైంది. అందుకే ఇతర దేశాల వాళ్లు వేపకు పేటింట్ కావాలని మనపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు.

వేప
తిక్త రసం అంటే ... చేదు రుచి అన్నమాట. వేపను ఒక ఔషధాలయంగా చెప్పువచ్చు. మన ఆరోగ్యాన్ని నడిపించే ఔషధాలకు నాయకురాలు ఇది. సహజసిద్ధమైన యాంటివైరల్ ఔషధంగా వేప పనిచేస్తుంది. గతంలో మచూచి వ్యాధి చికిత్సలో వేప కీలకపాత్ర పోషించింది. వైరల్ ఇన్ ఫెక్షన్ కే కాకుండా బాక్టీరియా, ఫంగస్ ఇన్ ఫెక్షన్ కు కూడా ఇది మంచి మెడిసిన్. శరీరంలోని సహజ రోగనిరోధక శక్తిని పెంచడంలో వేపను మించింది లేదంటుంది ఆయుర్వేదం. ఆటలమ్మ, మొటిమల లాంటి చర్మ వ్యాధులకు కూడా ఇది బాగా పనిచేస్తుంది. రక్తాన్ని శుద్ధి చేస్తుంది. దోషుల వ్యాప్తిని అరికట్టడంలో వేప కీలకమైనది. వేపనూనెలో విటమిన్ - ఇ పుష్కలం. కాబట్టి చర్మ ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిది. వేప ఒక అద్భుతమైన, శక్తిమంతమైన యాంటి వైరల్, యాంటి బాక్టీరియల్, యాంటి ఫంగల్ ఔషధంగా అనేక పరీక్షల్లో రుజువైంది. అందుకే ఇతర దేశాల వాళ్లు వేపకు పేటింట్ కావాలని మనపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు.

మిరియాలు
కటురసానికి ఉదాహరణ మిరియాలు. ఆయుర్వేదంలో మసాలాల రాజుగా చెప్తారు. ఇది శరీరానికి చేయని మేలు లేదు. వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెంచడంతో పాటుగా యాంటి ఆక్సిడెంట్ గా, యాంటి ఇన్ ఫ్లమేటరీగా పనిచేస్తుంది. వొప్పలు తగ్గిస్తుంది. శ్వాసకోశ వ్యాధులకు మంచి ఔషధంగా పనిచేస్తుంది. అంతేకాదు మెదడు పనితీరు మెరుగుపరుస్తుంది, అల్జీమర్స్, పార్కిన్సన్స్ వ్యాధుల చికిత్సలో ఉపయోగపడుతుంది. అనేక అధ్యయనాల్లో తేలింది. రక్తంలో చక్కెరలు పెరగకుండా కంట్రోల్ చేస్తుంది. మనం తీసుకునే పోషకాలు శరీరం గ్రహించడానికి సహాయపడుతుంది.

మిరియాలు
కటురసానికి ఉదాహరణ మిరియాలు. ఆయుర్వేదంలో మసాలాల రాజుగా చెప్తారు. ఇది శరీరానికి చేయని మేలు లేదు. వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెంచడంతో పాటుగా యాంటి ఆక్సిడెంట్ గా, యాంటి ఇన్ ఫ్లమేటరీగా పనిచేస్తుంది. వొప్పలు తగ్గిస్తుంది. శ్వాసకోశ వ్యాధులకు మంచి ఔషధంగా పనిచేస్తుంది. అంతేకాదు మెదడు పనితీరు మెరుగుపరుస్తుంది, అల్జీమర్స్, పార్కిన్సన్స్ వ్యాధుల చికిత్సలో ఉపయోగపడుతుంది. అనేక అధ్యయనాల్లో తేలింది. రక్తంలో చక్కెరలు పెరగకుండా కంట్రోల్ చేస్తుంది. మనం తీసుకునే పోషకాలు శరీరం గ్రహించడానికి సహాయపడుతుంది.

డాక్టర్ సూర్యప్రకాశ్ సారంగపాణి
(ప్రిన్సిపాల్ (0బిబ్లై) సెంట్రల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇంటియర్ మెడిసిన్ సభ్యులు, మినిస్ట్రీ ఆఫ్ ఆయుష్, భారత ప్రభుత్వం సామ భారద్వాజ ఆధ్వర్యంలో ఆయుర్వేద హాస్పిటల్ హైదరాబాద్. 98490 44358



వాటన్ లో వైద్యం..



కొవిడ్ -19 కరోనా ఇన్ ఫెక్షన్ 80 శాతం మందిలో దానికే నయం వుతుంది. 14 శాతం మందికి హాస్పిటల్ లో చికిత్స పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. కేవలం 6 శాతం మందికి మాత్రమే వెంటిలేటర్ లేదా ఇన్ యుల్ పెట్టాల్సి అవసరం ఉంటుంది. 60 ఏళ్ల వైద్యుల వాళ్లకే కాకుండా అధిక రక్తపోటు, గుండె జబ్బులు, ఇంతకుముందు బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ వచ్చినవాళ్లు, మధుమేహులకు కూడా దీని రిస్కు ఎక్కువ. ప్రభుత్వ సూచనల మేరకు నడుచుకుంటే మీరు సురక్షితంగా ఉంటారంటున్నారు డాక్టర్లు.

కరోనా నేపథ్యంలో కార్పొరేట్ డాక్టర్లు, హాస్పిటల్స్, మీకోసం మేము నామూంటూ ముందుకు వస్తున్నారు. వాటన్ ద్వారా మీ సమస్య పంపండి. మేము సమాధానాలిస్తాం అంటున్నారు వలువురు డాక్టర్లు. యశోద హాస్పిటల్స్, అయితే ఆన్ లైన్ వీడియో కన్ సల్టేషన్ ను కూడా ప్రారంభించింది.

లిస్కు ఉన్నవాళ్లు ఇలా చేయండి...

- గుంపులుగా ఉండొద్దు. డిస్టండ్, ఫంక్షన్లు, మత, సామాజిక కార్యక్రమాల కోసం కూడా అందరూ ఒక్కచోట చేరొద్దు. దగ్గు, జలుబు ఉన్నవాళ్లు దూరంగా ఉండండి.
- స్వీయ నిర్బంధం మేలు. అవసరమైతే తప్ప మీ గదిలో నుంచి బయటకు రాకండి.
- అత్యవసర పరిస్థితి అయితే తప్ప హాస్పిటల్ కి కూడా వెళ్లొద్దు. తప్పనిసరిగా బయటికి వెళ్లాల్సి వస్తే మాస్కు ధరించండి. రోజుకి నాలుగైదు సార్లు హ్యాండ్ వాష్ చేసుకోండి.
- పూర్వ వ్యాధి ఉన్నవారికి తీసుకుంటే సామర్థ్యం తగ్గినట్లు కూడా తీసుకుంటే మంచిది.
- వైద్యాధిగ్రస్తాల్లో ముందు మీ సాంతంగా ఉండండి. సాంతంగా వాడతే ప్రమాదంలో పడతారు. నిపుణుల సలహా తర్వాత ఏ చికిత్స అయినా.

'మమ్మల్ని కలవడానికి హాస్పిటల్ కి రావాల్సిన అవసరం లేదు. ఇంట్లోనే ఉండి మీ సమస్యను వాటన్స్ చేయండి. మేము సమాధానం ఇస్తాం' అంటున్నారు డాక్టర్లు...

యశోదలో వీడియో కన్ సల్టేషన్

ప్రస్తుతం నెలకొన్న అత్యవసర పరిస్థితుల దృష్ట్యా యశోద హాస్పిటల్స్ రోగుల సౌకర్యార్థం 'ఆన్ లైన్ వీడియో డాక్టర్ కన్ సల్టేషన్' సదుపాయాన్ని అందిస్తున్నాయి. ప్రతి ఒక్కరూ ఇంట్లో సురక్షితంగా ఉండాలని, అత్యవసర వైద్యసలహా కోసం తమను ఆన్ లైన్ వీడియో కన్ సల్టేషన్ ద్వారా సంప్రదించమని చెప్పున్నారు యశోద హాస్పిటల్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి.యస్. రావు. డయాబెటీస్, కిడ్నీ సమస్యలు, గుండె సమస్యలు మొదలైన దీర్ఘకాలిక రోగులందరికీ వైద్యులు ఆన్ లైన్ లోనే వైద్యసలహా ఇస్తారు. ఈ సేవ కేవలం ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 6 వరకు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఈ సదుపాయాన్ని ఉపయోగించుకోని ఆరోగ్యాన్ని ఇంటివద్దనే మెరుగుపర్చుకోవచ్చని చెప్పున్నారు. అత్యవసరమైన పరిస్థితి అయితే తప్ప ఇళ్ల నుంచి బయటకు రావొద్దని సూచిస్తున్నారు.

ఆన్ లైన్ బిలి కన్ సల్టేషన్ పొందడానికి లింకులు ఈ వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉన్నాయి...

www.yashodahospital.com
ఫోన్ చేయాలిస్తే సంబంధం :
040-4567 4567

డాక్టర్ సి. రఘు
కార్డియాలజిస్ట్, ఏస్టర్ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ వాటన్స్ నెం. 98481 55650

'కరోనా ఉగాది' చేసుకోండిలా..

- తోరణాలు, మామిడి కాయల లాంటివన్నీ నీటి ధార కింద శుభ్రంగా కడాలి. వేడినీటిలో వేసి తీసి మరీ మంచిది. కూరగాయలను ఉప్పునీటిలో కడాలి.
- బయటికి వెళ్లటప్పుడు మాస్కు వేసుకోవడం మరచొద్దు. బయటి నుంచి వస్తున్న లాగు కొని, ఇంటికి తెచ్చిన వ్యక్తి లోపలికి రాగానే ముందు వెంటనే స్నానం చేయాలి. ఆ వ్యక్తి దుస్తులను కూడా వేడినీటిలో నానబెట్టి, శుభ్రం చేయాలి. బయటినుంచి తెచ్చిన బ్యాగును ఇంట్లో ఉంచకూడదు. బట్టతో చేసిన బ్యాగు అయితే వేడినీటితో శుభ్రం చేయాలి.
- వస్తువులు పట్టుకునే చేతితోనే సాధారణంగా ముక్కు, నోరు, కన్ను ముట్టుకుంటుంటే, అలా లాటిన్ గా వాడే చేయి కాకుండా వేరే చేత్తో వస్తువులు ముట్టుకోవాలి.
- సాధారణంగా ఏ పండుగ అయినా ఇంట్లో చేసుకున్న పిండిపంటలు మన ఇరుగు పొరుగు

పండగ అంటే అందరూ కలిసి చేసుకునే సంబంధం. కరోనా నేపథ్యంలో... మిగతావారికి ఎంత దూరంగా ఉండి చేసుకుంటే అంత మంచిదంటున్నారు నిపుణులు. అందుకే కొవిడ్ -19 ఇన్ ఫెక్షన్ రాకుండా ఉండాలంటే, ఉగాది నాడు ఈ జాగ్రత్తలు పాటించడం సూచిస్తున్నారు...

వాళ్లకు పంపకుంటాం. ఉగాది పచ్చడి కూడా రుచి మామోస్తుంటాం. అలాంటివేమీ చేయకూడదు.

- ఉగాది పండగ అంటే పంచాంగ శ్రవణం తప్పనిసరి. ఇందుకోసం అందరూ ఒక్కచోట చేరుతారు. కానీ ఈసారి ఆ కార్యక్రమం రద్దు చేసుకోండి. ఏ బీటీకో, రేడియోలోకో చెప్పే పంచాంగం వినడమో, లేదా ఇంట్లోనే పంచాంగం చదువుకోవడమో ఉత్తమం.
- మన ఆహారాల్లో ప్రస్తావించేది... అనేక కకాల యాంటి వైరల్ లియల్ పదార్థాలే. వాటిలో బెస్ట్ యాంటివైరల్ వేప. అందుకే మామిడి తోరణాలే కాదు... వేప ఆకులను కూడా గుమ్మాలకు తప్ప ఇళ్ల నుంచి బయటకు రావొద్దని సూచిస్తున్నారు.

ప్రాధాన్యం ఈరోజుతో మొదలైతే ఆషాఢం దాకా ఉంటుంది. కాబట్టి ఆగస్టులో వచ్చే బోలెడు పరకూ ఇలా వేప ఆకుల తోరణాలను కట్టుకోండి. వేప ఆకు గాలి కూడా యాంటి స్టెక్టికా పనిచేస్తుంది.

- బసిఎంఆర్, సిసిఆర్ఎస్, ఆయుష్ సంస్థల సూచనల ప్రకారం ... అల్లం, వెల్లుల్లి, తేలకర్ర లాంటివి వైరల్ ఇన్ ఫెక్షన్ ను నివారిస్తాయి. కాబట్టి పండగ నాడు చేసుకునే పంటకాల్లో వీటిని ఎక్కువగా వాడుకోండి.



• బిడ్డై.. బందబస్తుగా...



మంగళవారం నిజామాబాద్ జిల్లా రెంజర్ మండలం కందకుర్తి వద్ద తెలంగాణ-మహారాష్ట్ర అంతర్జాతీయ వంతెన వద్ద ఏర్పాటు చేసిన బాలకేడ్లు



బండిగిర్ర.. ఆగు జెర్ర

మంగళ వారం జగిత్యాల జిల్లా మేట్లపల్లి మండలం జగిత్యాలగోల్లో ఇతర గ్రామాలవారు రాకుండా స్థానికులు రహదారికి అడ్డంగా ఎడ్లబండి గిర్రలు, ట్రాక్టర్ కేజీకీల్, పెట్టెలు, పలువురు యువకులు పొద్దుతా అక్కడే ఉండి వహారా కాశారు.

ట్యాంకర్ తో ఆపేస్తాం..



తమ గ్రామంలోకి రాకపోకలను నిషేధిస్తూ వాటర్ ట్యాంకర్లను అడ్డుపెట్టిన జగిత్యాల జిల్లా మేట్లపల్లి మండలం కొండ్రకొండ గ్రామవాసులు.

ఊరుమ్మడి చేతన

- గ్రామాల పాలిమేరల్లో కంచెలు
- బయటివారు రాకుండా కట్టడి
- స్వీయ నిర్బంధంలోకి వచ్చేలు
- లాక్డౌన్ కు సంపూర్ణ మద్దతు

నమస్తే తెలంగాణ నివేదిక

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పిలుపుతో లాక్డౌన్ కు పల్లెప్రజలు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపారు. కరోనా వైరస్ నివారణకు అధికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు కల్పించిన అవగాహనతో కొత్తవారిని తమ గ్రామంలోకి రాకుండా చర్యలు చేపట్టారు. ఊర్లోకి వచ్చే దారుల్లో చెక్ పోస్టులు పెట్టి మంగళవారం కాపలా కాశారు. కొన్ని జిల్లాల్లో తమ గ్రామం నుంచి వెళ్లే రోడ్లను సైతం దిగ్బంధించి ప్రయాణాలను నిలిపివేశారు. సర్కం, కార్పొరేషన్లు అనుమతి లేనిదే గ్రామంలోకి కొత్తవారిని రానివ్వలేదు. మరో పైపు విడితాలు, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వారిని ఇండ్లనుంచి బయటికి రానియ కుండా చూశారు. విమర్శనీ వాహనాలు తప్ప మిగతా వాహనాలను పూర్తిగా కట్టడి చేశారు.

రాకపోకలు బండ్

లాక్డౌన్ నేపథ్యంలో పట్టణాలతో పోలిస్తే పల్లెల్లో వైతన్యం వెల్లివిడిసింది. కరోనా వైరస్ తమ దరిచేరొందటా చాలా గ్రామాలు సున్నంబండా అర్బంధం విధించుకున్నాయి. రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా రంగారెడ్డి జిల్లాలో 450 గ్రామాలు తమ ఊరికి ఎవరిని రాకుండా కట్టడిస్తుంటారు. వికారాబాద్, మేడ్చల్ జిల్లాల్లో 88 గ్రామాలు రాకపోకలను నిషేధించాయి. సిద్దిపేట జిల్లాలోని సిద్దిపేట, గణేల్, వేర్యాల, హుస్సేన్ సాదత్ పరిధిలోని 68 గ్రామాల్లో ప్రజలు రోడ్లకు అడ్డంగా ముండ్లకంచెలు, బారీకెడ్లు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. మెదక్ జిల్లాలోని 104 గ్రామాల్లో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి యువకులు రోడ్లపై రాకపోకలను నిరోధించారు. గిరిజన తండాలునైతే రోడ్లపై ముండ్ల కంచెలు వేసి అప్రమత్త

కరోనా వైరస్ కట్టడికి పల్లెలు ముందడుగు వేశాయి. ఊరు పాలిమేరల్లో అడ్డుకట్టలు వేసి స్వీయ నిర్బంధంలోకి వెళ్లాయి. జనతా కర్ఫ్యూనే కాదు.. సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన లాక్డౌన్ ను సైతం తూ..చ. తప్పకుండా అమలు చేస్తూ ఆదర్శంగా నిలిచాయి. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు జన అందగా నిలుస్తుండటంతో అనేక పల్లెలు స్వచ్ఛందంగా దిగ్బంధం చేసుకున్నాయి. గ్రామాల్లోకి ఇతరులు రాకుండా ముండ్ల కంచలు, బండలు, చెట్టును రోడ్లకు అడ్డంగావేయడంతోపాటు మా ఊరికి రావద్దు అంటూ ప్రజలు హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేశారు. ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్న తమ వారిని అక్కడే ఉండమని సమాచారం ఇవ్వడం గ్రామీణ చైతన్యాన్ని చాటి చెప్పింది.

మయ్యాయి. సంగారెడ్డి జిల్లాలో 290 గ్రామాల ప్రజలు బయటివారిని అడ్డుకున్నారు. ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లాలో 225 గ్రామాలు సరిహద్దులను మూసివేశాయి. నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో 175 గ్రామాలు వాహనాలను అడ్డుకున్నాయి. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 94 గ్రామాలు శివార్లలో కంచెలు వేసి బయటి వ్యక్తులను రాకుండా చూశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో 60 గ్రామాలు సంపూర్ణ లాక్డౌన్ ను పాటించారు. బీబీనగర్ మల్లం లం చిన్నరావులపల్లిలో యువకులు కర్రలు పట్టుకుని కాపలాకాశారు. ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో 276 గ్రామాలు తమ ఊళ్లను దిగ్బంధించుకున్నాయి. ఉమ్మడి చర్యగల్ జిల్లావ్యాప్తంగా 142 గ్రామాల ప్రజలు ప్రజా దారులను మూసివేశారు. పాత మహబూబ్ నగర్ పరిధిలోని 100 గ్రామాలు రాకపోకలను పూర్తిగా నిలిపివేశారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 170 గ్రామాలు నిర్బంధాన్ని అమలు చేస్తున్నారు.

ఎక్కడిక్కడే నిలుపుదల

కాశీతో పాటు మహారాష్ట్రలోని వివిధ తీర్థస్థానాలకు వెళ్లొస్తున్న యాత్రికుల బస్సును తక్షణాణాభ అధికారులు సీజ్ చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలో పాటు అర్బూర్ ప్రాంతాలకు చెందిన 55 మంది యాత్రికుల బస్సు మహారాష్ట్ర నుంచి ఆదిలాబాద్ జిల్లా సత్తూర్ దుర్గం ప్రవేశిస్తుండగా బోరజ్ చెక్ పోస్టు వద్ద ఎంపీబీ శ్రీనివాస్ అడ్డుకున్నారు. బస్సును సీజ్ చేసి యాత్రికులను వైద్య పరీక్షల కోసం పంపించారు. భూపాలపల్లిలో సింగరేణి యెటికెట్లో పిరిడి వెళ్లొచ్చిన 6 కార్మికుడికి వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించుకుంటూనే గనులకు పంపారని రోడ్లపై ముండ్ల కంచెలు వేసి అప్రమత్త

పాక్లెయినర్ దాటి పోలేరు..

కరోనా మహమ్మారి తమ గ్రామ పాలిమేరల్లోకి రాకుండా పాక్లెయినర్ ను అడ్డుపెట్టారు మెదక్ జిల్లా హవేళి ఫణిపూర్ మండలం ముత్తూరుపల్లి గ్రామస్థులు. కూచనపల్లి వైపు తమ గ్రామ శివారులో మెయిన్ రోడ్డుపై పాక్లెయినర్ ను అడ్డుగా పెట్టి రాకపోకలను నిలిపివేశారు.

కట్టుదిట్టంగా క్వారంటైన్

కరోనా లక్షణాలను వారికి క్వారంటైన్ కట్టుదిట్టంగా అమలు చేస్తున్నారు. వివేకాల నుంచి వచ్చిన పలువురిని గుర్తించిన వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు స్టాంపులు వేసి 14 రోజుల పాటు క్వారంటైన్లో ఉంచాలని సూచించారు. మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్ష్యంలో హవేళి ఫణిపూర్ మండల కేంద్రంలోని డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను క్వారంటైన్ కు వినియోగించు కునే ఏర్పాట్లు చేశారు. జపాన్ నుంచి వచ్చిన వన పర్తి జిల్లా రేపల్లె మండలంలోని నాగపూర్ గ్రామానికి చెందిన యువకుడి వివరాలు సేకరించి, క్వారంటైన్లో ఉంచాలని సూచించారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో దుబాయి, సౌదీ నుంచి వచ్చిన వారిని వైద్యులు సూచనల మేరకు ఇంటికే పరి మితి చేస్తున్నారు.

'తమతోని మా ఊరికి రాకండి. కరోనాను పెట్టుతున్నం. మీరు మా పూజా.. శ్రావణి కొద్దిరోజులు మా పల్లెలో తాలుపెట్టకండి' ఇవీ తెలుగు ప్రజల్లో కనిపిస్తున్న వైతన్యం. జనం ఇంటి నుంచి బయటికి రాకపోకలకు పల్లెల నుంచి ప్రజల్లోకి ప్రజలు నుంచి పల్లెలకు రాకపోకలు నిలిపివేయాలి. ఊరిలో ఉన్న వారిని ఉండాలన్న కట్టుబాటు ప్రామీసు ప్రాంతాల్లో కొద్దిరోజుల నట్టు కలిపిస్తున్నది. ఇవీ వైతన్యం కట్టుబాటు అకు వ్యాప్తిందింది. వరంగల్ మహానగరం లోని పిల్లల వైద్య కుళాణ సమూహాలకు వద్ద జనం ఊరేం ధూరంగా ఉండి సరుకులు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చే రోడ్లను బారీకెడ్లు ఏర్పాటు చేసి రాకపోకలను అడ్డుకుంటున్నారు.

మా కాలనీకి రావద్దు..

మా వరియూకు రావద్దంటూ గ్లాస్కోలు ప్రదర్శిస్తున్న హన్మకొండ రామకృష్ణ కాలనీ వాసులు

కరీంనగర్ లో ఇంటికే సరుకులు..

ఇండోనేషియా నుంచి వచ్చిన మత ప్రచారకులు కరీంనగర్ లో తిరిగిసెట్టు గుర్తించిన అధికారులు కశ్మీర్ గడ్డ, ముకరంపుర్, కలిక్రేట్ పరియాలను రెడ్ జోన్ గా ప్రకటించారు. ఈ జోన్ల పరిధిలో కరోనా వైరస్ వ్యాప్తిచెందే అవకాశం ఎక్కువగా ఉండటంతో ప్రజలను పూర్తిగా ఇండ్లకే పరిమితం చేశారు. మంగళవారం నగర పాలకసెట్టు బి ప్రాజెక్ట్ ను సూటు వేసుకొని.. ఈ ప్రాంతంలోని ఒకాకూరికి 12 కిలోల చొప్పున బయ్యంతోపాటు ఇంటికే ఆరు కిలోల కూరగాయల బ్యాగులను అందజేశారు. - కరీంనగర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, నమస్తే తెలంగాణ



దూరాన్ని పాటిద్దాం.. వైరస్ ను తరిమికొడదాం..

సిద్దిపేట జిల్లాలో లాక్డౌన్ నిబంధనలను కచ్చితంగా పాటిస్తున్నారు. కూరగాయల దుకాణం వద్ద గుమికొడకుండా.. ఒకరిమీద ఒకరు పడకుండా క్రమశిక్షణ పాటిస్తున్నారు. సోమవారం చేర్యాల పట్టణంలో కూరగాయల వ్యాపారులు కేటాయింబిన స్టలంలో వినియోగ దారులు వరుసగా నిలబడి ఓపికతో కూరగాయలు కొనుగోలు చేయడంతో అందరిని ఆకట్టు కున్నది. - సిద్దిపేట ప్రతినిధి, నమస్తే తెలంగాణ



దేవా.. కరుణించవయా

హైదరాబాద్. నమస్తే తెలంగాణ: కరోనా మహమ్మారి నుంచి ప్రజలను రక్షించాలని వేడుకుంటూ రాష్ట్రంలోని పలు దేవాలయాల్లో అర్చకులు హోమాలు నిర్వహించారు. మంగళవారం సీకిం ద్రాబాద్ గణపతి దేవాలయం, మెదక్ జిల్లా ఏడు పాయల దుర్గాభవని ఆలయం, జోగులాంబ ఆలయపూర్ దేవాలయంలో మృత్యుంజయ హోమం చేశారు. కరోనా నామకథయ నివారణ మహో మృత్యుంజయ పాశుపత హోమం, రుద్రహోమాన్ని అలంపూర్ లో నిర్వహించారు.



రంగారెడ్డి జిల్లా ముచ్చింతల్ లోని దివ్యసాతేక క్షేత్రంలో శ్రీ చినజీయర్ స్వీయ పర్యవేక్షణలో అర్చనలు

- ఆలయాల్లో మృత్యుంజయ హోమం
- ముచ్చింతల్ లో చినజీయర్ స్వామి శ్రీవిష్ణు సహస్ర పారాయణం

దుర్గా పరమేశ్వరి స్తోత్రం పఠించండి

- శృంగేరి శంకరాచార్యులు భారతీయ మహాస్వామి కరోనా వైరస్ బారీ సూచనలను తమ గ్రామాలను కాపాడటానికి ప్రజల అంతా సంకల్పం తీసుకోవాలని శృంగేరి శంకరాచార్యులు భారతీయ మహాస్వామి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రోజూ వీలైనన్నిసార్లు దుర్గాపరమేశ్వరి స్తోత్రాన్ని పఠించాలని సూచించారు. నమస్తే మానవాళి క్షేమం కోసం ఈ మంత్ర పఠనం ఆవశ్యకమన్నారు. అలాగే, నారాయణ, మన్మథునికొండ, రుద్రం, హనుమాన్ చాలీసా పారాయణాలను విరివిగా చేద్దామని మాధవానంద సరస్వతిస్వామి సూచించారు.



శార్వరి నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు

కరోనా వైరస్ కరోనా మంది ప్రజలను కాపాడటానికి నిరంతరము శ్రమిస్తున్న మన రాష్ట్ర మంత్రివర్గులకు, పాలనా అంతర్గానికి మరియు తమ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి వైద్యసేవలందిస్తున్న డాక్టర్లకు, నర్సులకు, పాలిమెట్ల కార్మికులకు మరియు శాంతిభద్రతలకు విహితం కలుగుకుండా నిరంతరం శ్రమిస్తున్న పోలీస్ బృందానికి 'మీ శ్యాగానికి' వందలం-అణవందలం స్వీయ భద్రతా పాటిద్దాం - కరోనా మహమ్మారిని పారద్రోలుదాం

SUDHAKAR WIRES AND CABLES | SUDHAKAR PIPES AND FITTINGS | SUDHAKAR PROFILE SYSTEMS

www.sudhakarind.com | info@sudhakarind.com
Toll Free No: 1800 120 000 066